

其实英国脱欧公投后股市的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解英国脱欧公投后股市走势，因此呢，今天小编就来为大家分享英国脱欧公投后股市的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [如果英国硬脱欧，达不成脱欧协议，对全球股市、外汇市场、国际政治格局以及大宗商品有什么影响？](#)
2. [美伊局势恶化，为何美股率先反弹，而欧盟股市还在下跌？](#)
3. [英国闹脱欧，让英镑屡创新低，为何英股指却逆势上涨？](#)
4. [为何美国政府关门18天后股市不降反升，迎来三连涨？](#)

如果英国硬脱欧，达不成脱欧协议，对全球股市、外汇市场、国际政治格局以及大宗商品有什么影响？

硬脱欧会被视为重大风险，避险资产美元、日元将会上升，欧元、英镑将会暴跌；对大宗商品来说是重大利空，因为削弱了需求预期，主要大宗商品将会下跌；美国股市的影响有限，但欧洲及英国股市将会暴跌。

美伊局势恶化，为何美股率先反弹，而欧盟股市还在下跌？

美伊若彻底闹翻

大打出手

率先倒霉的是欧盟????诸国

美国远隔大洋

折腾出来的难民潮严重拖累欧洲经济

投资者必然趋利避祸

资金流向美国

推动美股向上??突破

而欧盟????股市被釜底抽薪

当然朝下窜

故，老美利用其一家独大的垄断地位

千方百计薅世界羊毛

凌远长著

英国闹脱欧，让英镑屡创新低，为何英股指却逆势上涨？

自英国公投脱欧以来，普遍的逻辑是英镑走软会推高具有巨大全球敞口的英国股票的海外收益。这就是为什么英国脱欧的坏消息有时反而会英国提振大盘股的原因。

但这种关系正在发生变化，因为无论是英国股市还是汇市，如今都受到更负面因素的压力：全球避险情绪。英镑与英股呈现上述罕见正相关时，往往是因为正承受更强大的市场压力。尽管汇率下跌中的确有助于提高每股收益，但如果美元走强是因为对全球经济增长的担忧，那么避险因素将占主导地位。

为何美国政府关门18天后股市不降反升，迎来三连涨？

任何一个负面消息，只要被人们消化吸收之后，对市场的冲击就不会太大。

以美国政府关门为例。虽然我们觉得是一个挺大的事儿，但对美国人民而言，已经见怪不怪了。据统计，过去40年间，美国政府关门至少有20次，平均两年一次。一般来说，联邦政府每年都需要得到维持正常运转的资金，如果国会没有对怎样向政府提供资金达成一致，政府就得不到这笔钱，会被迫关门。

特朗普上任时间虽然不长，也已经出现过3次政府关门的情形了。但即便政府关门，但美国社会仍然运转正常，而且此次关门的只有约1/4的联邦机构，所以，其对整体经济和股市的影响并不大。

那么，为什么美国股市出现了久违的三连涨呢？主要同一系列利好因素有关。

首先就是超出预期的就业数据。上周五，美国公布的12月新增非农就业数据强劲增长，新增就业人数31.2万人，远超预期的18.4万，创1999年以来同期最高，薪资同比增速连续3个月保持3%以上高水平。证明美国经济的基础仍然稳健。

其次就是美联储的认怂表态。近期美联储关于加息的立场已经没那么坚定。上周五，美联储主席鲍威尔表示，美联储在加息问题上将保持耐心，时刻准备着调整政策

立场，并对市场的信号保持敏感。一旦加息步伐放缓甚至转化为降息的话，对市场构成绝对的利好。

然后就是其他一系列利好消息。比如在北京的这次磋商进展良好，会期比预期延长了一天，预示着会有另双方满意的结果，以及英国关于脱欧的议会投票可能会如期进行，也让市场重燃信心，等等。

归根结底，市场已经消化了政府关门的消息，但同时迎来了一系列利好，所以美股才出现了久违的三连涨。

英国脱欧公投后股市和英国脱欧公投后股市走势的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！